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     Předkládaná práce si dala za úkol zhodnotit fenomén obecních kronik v různých souvislostech a na příkladu kronik z Libčan ukázat, jak se obecná doporučení i závazná nařízení promítla do praxe v relativně malé obci. Autorka se nejprve věnovala kronikářství 19. století a 20. století. Následně rozebrala legislativu tohoto období až po nejnovější zákon upravující vedení obecních kronik. Opomenuty nebyly ani příslušné spisové normy a pravidla pro ukládání obecních kronik. Další kapitola práce je věnována metodologii tvorby současných obecních kronik. Pak už se autorka soustředila na svou případovou studii a obecní kroniky z Libčan. Popsala existující kroniky po stránce formální a obsahové, věnovala patřičnou pozornost i jejich autorům a autorkám. Práce je doplněna drobnou obrazovou přílohou.

     Autorka vycházela jak z literatury, tak z primárních pramenů. Všeobecná literatura týkající se kronik a právní podklady byly využívány v přiměřeném rozsahu. O literatuře týkající se zkoumané obce má autorka odpovídající přehled. Spojením obou zdrojů vznikla práce, která je velmi solidní v částech rozebírajících právní rámec. Historický přehled a typologie kronik jsou poněkud neuspořádané a autorka nepřehlédnutelně podléhá nejenom jazyku, ale i myšlenkovým stereotypům poplatným přelomu 50. a 60. let 20. století, kdy vznikaly teoretické práce, z nichž čerpala. Formální i věcný rozbor libčanských kronik je sympatický osobní zainteresovaností a zvládnutý na slušné úrovni. V závěru se autorka pokusila nejenom o shrnutí, ale i o komparaci s podobně malou lokalitou. 
     Práce je napsaná ne zcela vyrovnaným stylem, některé její části jsou velmi dobré, v jiných se nepodařilo potlačit styl rozšířených poznámek. Obecně však tento problém nepřesahuje únosnou míru. Po stránce jazykové a gramatické je práce na dobré úrovni s výjimkou psaní velkých písmen. Při tom si autorka počíná opravdu velmi kreativně a některé její závěry v tomto směru není možné akceptovat.





     Autorka prokázala schopnost pracovat s literaturou i prameny a následně získané informace soustředit do závěrečného textu. Předložená práce splňuje podmínky kladené na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit snad ještě výborně.
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